

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Iryna Yakubyak

Vedoucí práce: Mgr. Markéta Pavlovičová, DiS

Název práce: Syndrom vyhoření u dentální hygienistky a jeho preventivní opatření

Autor

posudku:

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

Mgr. Petra Křížová, DiS., 3. LF UK a FNKV – Stomatologická klinika,  
[petra.krizova@lf3.cuni.cz](mailto:petra.krizova@lf3.cuni.cz) tel: 267 102 952

*Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte*

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

*Bakalářská práce je aktuální. Dentální hygienisté/ky jsou jednou z pomáhajících profesí, a proto zde také hrozí syndrom vyhoření. Je nutné dbát na prevenci, a proto informovanost již během studií považují za důležitá.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

*Velké množství literatury a spolupráce s MUDr. Radkinem Honzákem, CSc. napovídá, že práce má dostatečné množství informací.*

*Přehled literatury není uveden abecedně.*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

*Teoretická část je přehledně členěna dle požadavků. Definuje SV, popisuje etiologii, rizikové faktory, stádia vývoje, symptomy, následky, prevenci a léčbu.*

*Praktická část je věnována vytvoření a následnému vyhodnocení dotazníků. Je uvedena jedna kazuistika – je to spíše vyprávění nebo zkušenost. Není zde uvedena žádná léčba, ani preventivní opatření. Není jasné, zda šlo opravdu o úplné vyhoření.*

*Na závěr je vytvořen letáček „Desatero prevence syndromu vyhoření“.*

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

4

*Práce je dělena do kapitol a podkapitol, gramaticky a stylisticky správně, gramatická úprava a rozsah práce odpovídá nárokům kladeným na bakalářskou práci*

Body  
celkem

16

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

**Otázky k  
obhajobě:**

Máte dvě kolegyně. Co doporučíte své kolegyni, pokud si budete myslet, že je ve fázi frustrace? A jaké rady dáte druhé, která je již ve fázi deprivace?

**Hodnocení celkem: *Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě***

**Doporučuji k obhajobě**

**Návrh klasifikace práce:**

**Výborně**

**Datum:**

17.5.2018

**Podpis:**

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v jedné položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka